



Domokos Enikő

osztályfőnök - matematika

1.c osztály

angol plusz orientáció

Tanítói diplomámat Kecskeméten szereztem meg vizuális kultúra szakirányon. Egy évvel ezelőtt költöztem Dunakeszire, előtte Budapesten tanítottam. A gyermekkoromat vidéken töltöttem.

Nagy örömmre szolgál, hogy az iskola vezetősége felkért a leendő első osztály osztályfőnöki teendőinek ellátására. Véleményem szerint nagyon fontos az iskola és az óvoda közötti átmenetet a gyerekek számára zökkenőmentessé tenni. Ehhez sok-sok türelem, idő és játékos foglalkozások, változatos órák szükségesek, amik motiválják tanítványainkat az új ismeretek elsajátításában.

Tanítóként nélkülözhetetlennek tartom, hogy a gyerekek szeressenek iskolába járni ezért családias, barátságos környezet kialakítására törekszem osztályon belül, valamint hogy a szülők bizalommal forduljanak hozzám, mert úgy hiszem, a gyermekek fejlődését együtt gondolkodásunk és cselekvésünk segíti a legjobban.

Az osztálynak fő tárgyak közül a matematikát fogom tanítani és az életkori sajátosságaiknak megfelelően sok játékkal, mozgással teszem érdekesebbé, hatékonyabbá az órákat.

Kiemelt szerepet tölt be nálam a kreativitás, kézügyesség fejlesztése, melyekkel az alkotás szeretetét próbálom a gyerekeknek átadni a barkácsolás és rajzolás által. Ezek segítségével a finommotorikájuk is fejlődik, ami nagy segítség a betűk és számok írásánál.

Tanítópárommal, Gali Szilviával mindketten mérvadónak tartjuk, hogy a gyerekek korán megismerkedjenek az angol nyelvvel, annak hangzásával, ezért a nyelvhasználatot a mindennapokban is alkalmazzuk, nem csak angolórán. Játékos formában teremtjük meg a nyelvi közeget, így igyekszünk megszerettetni velük az idegennyelvet. Célunk, hogy a gyerekek az első perctől fogva eszközként használják a nyelvet, nem elvont tantárgyként ismerjék meg és alkalmazzák.

A tantárgyak megosztása lehetővé teszi mindkettőnk számára, hogy a napközi időn is osztozzunk, így több alkalom adódik a gyerekekkel beszélgetésre, élményeik és gondolataik meghallgatására.

Szeretettel várjuk Szilvi nénivel leendő elsőseinket osztályunkba!